
Universalpresse neu 
Zeichnung-Nr. 0998-02 vom 06.10.2011

Pos. DV-Nr. Kurztext__________________________________________________________________________________

11

2

2

2

2

2

2

2

3

4

5

6

7

8

88

8

8

8

8

8

8

9

10

11

12

12

13

14

1515

16

17

221199665577 MM  66  xx  33//88""  SScchhrraauubbee  ffüürr  KKuunnssttssttooffff

223159 Auslauf rot, für Presse seitlich

223121 Auslauf grau für Presse vorne

223259 Auslauf hinten weiß, für Presse 

223320 Auslauf blau, für Presse 

223352 Auslauf hinten rot, für Presse 

223477 Auslauf hinten burgunderrot, für Presse 

223143 Auslauf hinten blau, für Presse 

338839 Pressenhebel f. Universalpresse inkl. Griffüberzug (629300) 
219107 Schraube für Kunststoffe Nr. 6 x 5/8", verzinkt

219683 Senkkopfschraube für Kunststoffe 6 x 3/8", schwarz

219965 Schraube M 6 x 16

208051 Pressenachse für Universalpresse

223286 Pressenkörper blau

222233338855 PPrreesssseennkköörrppeerr  ggeellbb

223383 Pressenkörper rot

223384 Pressenkörper grün

223560 Pressenkörper grau

223356 Pressenkörper schwarz

223260 Pressenkörper weiß

223478 Pressenkörper burgunderrot

223287 Lagerring für Presse schwarz

223288 Abdeckkappe schwarz

223399 C - Clip für Lagerring an Universalpresse, schwarz

223415 Clip / Halterung für Pressenhebel bei Universalpresse, schwarz 
223402 Clip / Halterung für Pressenhebel bei Universalpresse, blau 
219544 Fächerscheibe M 6

223569 Schaumstoffeinlage für Universalpresse in Verbindung mit 233570 
909682 PPrreesssseennppllaattttee  sscchhwwaarrzz

223571 Fixierung für Pressplatte 223570 für Universalpresse z.B. 629300 
339434 Druckgelenk modifiziert


